Flight Mode Trim

Fragestellung: Weshalb bewirkt die Einstellung am «Flight Mode Trim» nur den halben Ausschlag am
Servo?

Beispiel:

Flight Mode Trim fiir Querruder und Klappen sind auf 100% eingestellt.
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Flight Mode Trim

Function Sl S2 53 sS4 |
Al lerons 100% 1003 e
Elevator 0% 0% o
Rudder 0% 0% &G
Flaps 100% 100% =S
P4 Launch (% @G.

Die Servoeinstellungen stehen auf 100%
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Servo Setup

Sym.

Aileron 1 | ] | 50X
Servo No. Aileron1 (1) @ I
Subtrim | | | 0%
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Max neaative limitl TN —100% .
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Aber der Servoweg ist nur 50%
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Receiver Output
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